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Exercice 1. Soit R= {(x, y)∈R2 / 0 6x6
π

2
, 16 y 6 3}, calculer

∫ ∫

R

y2sin(
2x
3

)dxdy.

Exercice 2. Soit R= {(x, y)∈R2 /0 6x6
π

6
,

π

2
6 y 6π }, calculer

∫ ∫

R

sin(x+ y)dxdy.

Exercice 3.

On considère dans R2 le carré C = [0, 1]× [1, 2]= {(x, y)∈R2 /06x6 1, 16 y 6 2}.
Soit f :C� R définie par f(x, y)= x+2y − 1

√
.

a) Expliquer pourquoi f est bien définie et continue sur C.

b) Calculer I =

∫ ∫

C

f(x, y)dxdy

Exercice 4. On considère dans le plan R2, le domaine ∆ bordé par le triangle de som-

mets (0, 0), (0, 2), (3, 2). Calculer l’intégrale I =

∫ ∫

∆
x2y3dxdy.

Exercice 5. Soit D le domaine du plan R2 formé des couples (x, y) vérifiant le système:

{

|y − 2| 6 1
(x − 1)(x − y) 6 0

.

Dessiner D et calculer les intégrales: I =

∫ ∫

D

(x+ y)dxdy, J =

∫ ∫

D

e(3−x)2dxdy.

Exercice 6. On considère

D =







(x, y)∈R2 /







1 6x6 2
x+ y > 0
x− y > 0







et ∆=







(x, y)∈R2 /







16x+ y 6 2
x> 0
y > 0







.

Calculer I =

∫ ∫

D

xe−ydxdy. En déduire (en utilisant un changement de variable appro-

prié) l’intégrale J =

∫ ∫

∆
(x+ y)e−x+ydxdy.

Exercice 7. Soit D =







(x, y)∈R2 /







16x2 + y2 6 4
x> 0
y > 0







.

On considère sur D la fonction f définie par la formule f(x, y)=
x+ y +2

x2 + y2
.

1. Dessiner D.

2. En utilisant un changement de variables en coordonnées polaires, calculer l’inté-

grale I =

∫ ∫

D

f(x, y)dxdy .
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